
 

ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ-(ADYÜ) 

2023 YILI ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ ANALİZ 

SONUÇLARI 

 

Üniversitemizin, 2023-2024 Eğitim - Öğretim Yılı içerisinde yapılan online memnuniyet anketine 8927 

öğrenci katılmıştır. Bu öğrencilerimizden: 4870 tanesi kız öğrenci, 4057 tanesi ise erkek öğrencilerimizden 

oluşmaktadır. 

2023 Yılı Üniversitemizden Öğrenci Genel Memnuniyet oranı %77.2 olarak ölçülmüştür. 

   

Öğrenci Memnuniyet Anketi Analiz Sonuçları: Aşağıda Verilen Tablolarda Bilgilerinize Sunulmuştur.  
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1) UZAKTAN EĞİTİM SİSTEMİNE BAĞLANIP 

DERSLERİMİ İZLEME SÜRECİNİ BİLİYORUM.
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2)UZAKTAN EĞİTİM DERSLERİ TARİH VE 

SÜRELERİ ÖNCEDEN İLAN EDİLİP BİZE 

DUYURULDU.
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3)UZAKTAN EĞITIMLE ILGILI ADIYAMAN 

ÜNIVERSITESI UZEM SAYFASINI DÜZENLI       TAKIP 

EDIYORUM.
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4) UZAKTAN EĞİTİM SİSTEMİNE SORUNSUZ 

BAĞLANABİLİYORUM.
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5)UZAKTAN EĞİTİM DERSLERİNİN SÜRESİNİ YETERLİ 

BULUYORUM.
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6)UZAKTAN EĞİTİMLE İLGİLİ VERİLEN EK 

KAYNAKLARINI YETERLİ BULUYORUM.
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7)UZAKTAN EĞITIM DERSI VEREN ÖĞRETIM 

ÜYELERININ HAZIRLIKLI OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYORUM.
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8)UZAKTAN EĞITIM DERSLERININ TEKRARLI 

IZLEYEBILME OLANAĞINDAN MEMNUNUM.
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9) UZAKTAN EĞITIM DERSLERININ ANLAŞILABILIR

OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYORUM.
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10) UZAKTAN EĞITIM DERSLERININ VERIMLILIĞINDEN 

MEMNUNUM.
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11) UZAKTAN EĞITIMDE DERS VEREN ÖĞRETIM 

ÜYELERI YETERLI KAYNAK VE MATERYAL 

KULLANMAKTADIR.
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12) MERKEZİ ÖĞRENCİ İŞLERİNDEN ALDIĞIM 

HİZMETTEN MEMNUNUM.
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13) BÖLÜMÜN/ ENSTITÜNÜN ÖĞRENCI IŞLERINDEN 

ALDIĞIM HIZMETTEN MEMNUNUM.
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14) KÜTÜPHANE HİZMETLERİNDEN MEMNUNUM.
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15) ÖLÇME VE DEĞERLENDİRMEDE ÖĞRETİM 

ELEMANLARININ OBJEKTİF OLDUĞUNU 

DÜŞÜNÜYORUM.
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16) ALDIĞIM DERS KONULARININ YETERLİ VE GÜNCEL 

OLMASINDAN MEMNUNUM.
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17) LAVABOLARIN GÜNLÜK TEMİZLİK SAYISINDAN 

MEMNUNUM.
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18) GÜVENLİK TEDBİRLERİNDEN MEMNUNUM.
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19) GÜVENLİK PERSONELLERİNİN TAVIR VE 

DAVRANIŞLARINDAN MEMNUNUM.
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20) ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ ÖĞRENCİSİ OLMAKTAN 

MEMNUNUM.


